Bai tap

Bai 1. Véi gia tri nao ctia X thi mdi cin thirc sau c¢6 nghia:

a)LJm/x—Z b)i+\/x—2 C) X +X-2
X—2 X+2 X2 — 4

d) 1 e) 4 f) 2
3—-2X 2x+3 X+1

Bai 2. Vi gia tri nao cua X thi moi can thirc sau c6 nghia:

a) VX2 +1 b) VaAx? +3 C) VIX? —6x+1
d) V=x%+2x-1 e) J-Ix+5 f) V-2x2-1

Bai 3. Vi gia tri nao cua X thi moi can thirc sau c6 nghia:

a) V4—x? b) Vx%-16 c) VX2 -3
d) Vx?—2x-3 e) JX(X+2) f) Vx?—5x+6

Bai 4. Thuc hién cac phép tinh sau:

2) \5+2v6 —y5-2./6 b) V7-2v10 —\7+ 2410  ¢) 4-243+14+243
d) V24+8Y5+19-4/E ) J17-122+9+ 42 ) J6-42 +22-1242

Bai 5. Thuc hién cac phép tinh sau:

a) \/JE—\/3-\/29—12J§ b) \/13+3o\/2+\/9+4ﬁ 0) (V3-+/2)\5+2/6
0) y5-\13+ 443 +\3+ 13+ 43 ¢ \/1+\/3+ V13+4/3 +\/1—\/3—\/13—4\/§

Bai 6. Thuc hién cac phép tinh sau:

8) V12 + 2427+ 375 -9V48 b) 2J3(4/27 + 248 —/75) ¢) (242 -+3)°
d) (1+43-v2)(1+3+42) @) (\/3—J§+\/3+J§)Z f) (\/\/1_1+ﬁ—\/\/1_1—ﬁ)2

Bai 7. Thuc hién cac phép tinh sau:

a) 243 -y2-+3 b) \21-1243 -3
¢) (V6 +2)(\3-2)\3+2 d) (4++15)(10-6)4-+15
e) \13—+/160 —/53+ 4/90 f) \/6—2\/J§+JE+\/18—J1§

Bai 8. Thuc hién cac phép tinh sau:

2) 24/5 /125 /80 +/605 b) V15— /216 ++/33-12/6 C) /83 — 2/25\12 + 4+//192
d) V23 (6 ++2) e) V35 +3+5 f (V2+1) -(v2-1)

Thuc hién cac phép tinh sau:

042410, 8 o 2812 52T \/2—ﬁ+J2+ﬁ
V5+v2  1-45 J18-48 30++162 T \2+43 V2-43
N J3-5.(3+5) e) L1 5 (J5+2) -85
V10 ++2 2 +2+B3 2-42-3 2/5-4

Bai 9. Thuc hién cac phép tinh sau:

2) A=12-37 —\12+37 b) B=y4++10+2y5 +4—10+ 245
C) C:\/S—J§+\/3+J§




